

Iniciativa Víť, co jím a piju

Dalším partnerem je Albert

Praha/ek – Iniciativa Víť, co jím a piju, získala za poslední půl rok hned několik významných partnerů. Mezi ty nejdůležitější patří výrobce mléčných produktů Italat, výrobce uzenářských produktů LE&CO a společnost Ahold CR, provozující maloobchodní síť prodejen Albert.

Vstup společnosti Ahold do iniciativy představuje zásadní mezník v rozvoji značky Víť, co jím na českém trhu. Prodejny Albert jsou první, ve kterých naleznou zákazníci širokou škálu označených potravin. Vedle podpory, kterou Ahold iniciativě přislíbil, se společnost rozhodla, že v letošním roce nabídne zákazníkům prodejen Albert 50 výrobků své privátní značky s certifikací Víť, co jím.

„Označování vybraných výrobků, které splňují mezinárodně definované výživové parametry, odpovídajícím a srozumitelným logem se nám zdá jako nejjednodušší způsob pro snadnou orientaci zákazník-

ků,“ vysvětluje motivy vstupu Aholdu do iniciativy Pavel Mikoška, ředitel kvality Ahold CR.

„V Holandsku to byly především naše společnost a prodejny Albet Heijn, které se nejvíce zasloužily o definování výživových hodnot, které musí potraviny splňovat, aby mohly být označovány odpovídajícím logem. V našich prodejnách v Holandsku jsou výrobky označené logem Healthy Choices vnímány kladně a zjišťujeme u nich dlouhodobě pozitivní nákupní odezvu,“ doplňuje P. Mikoška.

Více informací o značce „Víť, co jím“ naleznete na internetových stránkách www.vimcojim.cz nebo na mezinárodních stránkách www.choicesprogramme.org.

**SEZNAM PRODUKTŮ
OZNAČENÝCH LOGEM VÍŤ, CO JÍM**



Tesco Stores ČR

Žabka spustila bezkontaktní platby

Praha/ek – Zákazníci mohou od června nově využívat v prodejnách Žabka možnost bezkontaktní platby. Pro tento rychlý, pohodlný a jednoduchý způsob placení stačí mít k dispozici bezkontaktní platební kartu, využít je však možné i další technologie, jako jsou bezkontaktní samolepky, placení prostřednictvím mobilu apod.

Ačkoliv jsou v současné době mezi zákazníky nejvíce rozšířeny bezkontaktní platební karty (VISA – Pay Wave, MasterCard – Pay Pass), v prodejnách Žabka lze využít i bezkontaktní samolepku (MasterCard), která je vydávána jako dodatková karta ke kartě hlavní, mobily či speciální hodinky.

Akceptaci platebních karet pro síť prodejen Žabka zajišťuje Česká spořitelna. Ta do současné doby vydala již více než 350 tis. bezkontaktních platebních karet a lze předpokládat, že jejich počet bude i nadále narůstat.

INZERCE

Malinovo -kokosové cookies

(cca 25 kusů)

½ Hery	špetka soli
1 ¼ hrnku hladké mouky	¼ hrnku malin
¼ hrnku cukru	½ hrnku kokosu
1 polévková lžíce mléka	4 polévkové lžíce
1 vejce	třtinového cukru
1 ks vanilínového cukru	hrnek = 250 ml
Dr. Oetker	

Předehřejte troubu na 180 °C. Zamíchejte jednotlivé ingredience v míse, přidejte do směsi kokos a na závěr zlehka přimíchejte maliny. Pokud se vám bude zdát těsto měkké, dejte mísu zchladit do ledničky na 15 minut. Potom těsto pomocí lžičky klademe na plech s pečicím papírem. Neklademe je moc blízko u sebe, jelikož při pečení se těsto na plechu rozteče. Pečeme cca 8–10 minut. Necháme vychladnout.

Více snadných receptů na
www.pecenijeradost.cz

Pečení je radost, HERA je pečení.